

**Az augusztusi hősséggel megérkeztek a különleges véradások is, most segíthetnek a donorok feltölteni a vérkészleteket augusztus 20. előtt úgy, hogy közben ajándékokat kapnak, s jól szórakoznak.**



'Elvámpirosodás Polgáron'

Kiérdeklők az ajándékbelépőt a véradók 2018-ban is a Hajdúsági Expo és Traktorhúzó Európa Kupán a véradásukat követő napra. A véradószervezők nagy öröme ez hagyománnyá válhatott a Hajdúk Fővárosában. Augusztus 10-én 8.30 és 16.00 óra között várják a véradókat a Vöröskereszt véradókamionjában, mely a „nulladik” napon leparkol a Széchenyi István Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium (Radnóti Miklós utca 3., 4220) elé légkondicionált helyiségeivel. Az iskola épületében is kellemes körülményeket ígérnek a szervezők másnap, augusztus 11-én a 10:00-tól 14:00 óráig tartó véradáson.



Szűréseket is tartanak az 'Expón' a vöröskeresztesek

A vöröskeresztesek igyekeznek minden alkalmat megragadni, hogy kifejezzék a társadalom megbecsülését az önkéntes véradók tetteért. Berettyóújfaluban is lesz erre alkalom augusztus 12-én a Bihar Termáliget Strandfürdőben, hiszen nem kell jegyet venniük azoknak, akik vért adnak a 11:00 16:00 óráig tartó véradáson.

**Ingyen beléphet 'Strandsylvaniába'**

A vámpírok is felvették a kesztyűt Polgáron: augusztus 11-ére hirdették meg idén is a vámpír-szombatot. Kacsintva újra felhívták a figyelmet arra, hogy szó szerint is életeket mentenek azok, akik vért adnak a Városgondnokságon 9.00 és 14:30 óra között.



A naptejzel bekent, magukat jelmezes polgári gyermeknek, úrnak, hölgynek álcázó vámpírok minden donort ingyen meghívják 'Strandsylvaniába' – amellyé a polgári Strandfürdő változik a véradás napján. Itt a tősgyökeres vámpírnapi véradók letesztelhetik, ugyanolyan jók e véraláfutásban, vérátömlesztésben, vérnyomásban, vérkeringésben, ne adj' Isten vérszívásban és vérmérgezésben, mint korábban. Ám ezen túl is lesz meglepetés: a huncut kis lények a nap véradói között kisorsolnak egy kétnapos ajándékutalványt Hévíz egyik Hotelébe a Tófürdőbe szóló belépőjeggyel együtt.

### Minden napra jut véradás

A szervezők most is kérik a véradókat, hozzák magukkal személyi irataikat és TAJ-kártyájukat, és fogyasszanak bőségesen folyadékot a donáció előtt és után. Akinek nem felelnek meg az említett véradások helyszínei vagy időpontjai, még 14 másik közül választhatnak, amelyekkel Debrecenbe és a megye településeinek központjába költöznek ki a vöröskeresztesek. Szeretettel várnak minden olyan helybélit és nyaralót, aki vért adhat, mert a szabadságot és a közelgő nemzeti ünnep idején megnő a vérigény, a donorszám pedig csökken.

*A hónap véradásai megtekinthetők itt:*

<http://hajdubiharmegye.voroskereszt.hu/index.php/veradasszervezes/veradas>

## Csak donoroknak: belépők, jó falatok, vicces vámpírok

Írta: megyei.szerkeszto

2018. augusztus 07. kedd, 15:10 -

---

és a <https://veradas.hu/>